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ERK YMM SİRKÜLER 

                                  
 

Sirküler Tarih: 21.12.2021 

Sirküler No     : 2021.82 

 
 

Konu: 2022 yılında uygulanacak her bir kağıttan alınacak 

damga vergisine ilişkin maktu vergi tutarları ile üst sınır yeniden 

belirlenmiştir. 

Özet:  21 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 

Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği (Seri No: 66) ile; Damga 

Vergisi Kanununun mükerrer 30 uncu maddesinin birinci 

fıkrasının verdiği yetkiye dayanılarak Kanuna ekli (1) sayılı 

tabloda yer alan kağıtlar için 2021 yılında uygulanan maktu 

vergi tutarları yeniden değerleme oranında artırılmıştır. 

Ayrıca Damga Vergisi Kanununun 14 üncü maddesinin birinci 

fıkrasında yer alan her bir kağıttan alınacak damga vergisine 

ilişkin üst sınır yeniden değerleme oranında artırılmıştır. 

Maktu damga vergisi tutarları ile azami tutarın belirlenmesi 

Hazine ve Maliye Bakanlığımızca 2021 yılı için yeniden 

değerleme oranı % 36,20 (otuzaltı virgül yirmi) olarak tespit 

edilmiş ve 27/11/2021 tarihli ve 31672 sayılı Resmî Gazete’de 

yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 533) ile 

ilan edilmiş bulunmaktadır. 

 

488 sayılı Kanunun mükerrer 30 uncu maddesinin birinci fıkrası 

hükmü gereğince, Kanuna ekli (1) sayılı tabloda yer alan ve 65 

Seri No’lu Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği ile tespit edilen 

maktu vergiler, (maktu ve nispi vergilerin asgari ve azami 

miktarlarını belirleyen hadler dahil), yeniden değerleme 

oranında artırılmış ve 1/1/2022 tarihinden itibaren uygulanacak 

miktarları Tebliğ ekindeki (1) sayılı tabloda gösterilmiştir. 

 

488 sayılı Kanunun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasında yer 
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Bu sirkülerde yer verilen 

açıklamalarımız, konuya ilişkin 

genel bilgiler içermektedir. 

Ayrıntılı açıklamalar için bu 

sirkülerde yer alan ilgili mevzuata 

veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar 

bulunmaktadır. 
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alan her bir kağıttan alınacak damga vergisine ilişkin üst sınır 

yeniden değerleme oranında artırılmış ve 1/1/2022 tarihinden 

itibaren 4.814.234,00 Türk Lirası olmuştur. 

 

Bu Tebliğ 1/1/2022 tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

Söz konusu Genel Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

  

 

Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 

açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/12/20211221-12.htm

